
                                    ∆ΑΚΕ 
∆ΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ  
ΕΤΩΝ 2010 ΚΑΙ 2011   

         
Με ετήσιες  αποδοχές  24.000 ευρώ εργαζόµενος µε και χωρίς σύζυγο που είναι κάτοχος κατοικίας 120 τ.µ, µε (τ.ζ 2.000 ευρώ), 
εξοχική 90 τ.µ µε (τ.ζ 1.000 ευρώ) και  ένα Ε.Ι.Χ αυτοκίνητο 2.000 κ.ε,   θα καταβάλλει επιπλέον σε φόρους και νέες κρατήσεις  

στις αποδοχές του (2% υπέρ ανέργων και 1% υπέρ ΤΕΑ∆Υ ),  χωρίς να προσδιορίσουµε την αναλογική επιπλέον 
επιβάρυνση από την αύξηση της έµεσης φορολογίας των αγαθών, την αναστολή της µισθολογικής ανάπτυξης     
και τον περικοπή του 50% του επιδόµατος εξοµάλυνσης, ενδεικτικά, πολύ περιοριστικά, χωρίς υπερβολές  οι εισοδηµατικές απώλειες 
για το έτος 2011 είναι: 

         
ΓΙΑ ΤΟΝ 
Ι∆ΙΟ          

ΑΠΟ∆ΟΧΕΣ ΦΟΡΟΣ 
ΕΙΣΦ.  
ΕΙΣΟ∆. 

ΕΙΣΦ.  
Ε.Ι.Χ 

ΤΕΛΗ  
ΚΥΚΛ Φ.Μ.Α.Π ΣΥΝΟΛΟ 

Υπερ  
Ανεργ 2% 

ΤΕΑ∆Υ  
1% 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΚΡAT.               

24.000 3.080 460 270 660 260 4.730 480 240 5.450     2011 

24.000 2.680 0 0 600 0 3.280     0 0 3.280     2010 

Φόροι &  
Κρατήσεις 400 460 270 60 260 

1450 € 
ETOΣ 
2010 480 240 

2170€   
∆ΙΑΦΟΡΑ 
ΕΤΟΣ 2011 

         
         
         

ΣΥΖΥΓΟΥ           

ΑΠΟ∆ΟΧΕΣ ΦΟΡΟΣ 
ΕΙΣΦ. 

 ΕΙΣΟ∆. 
ΕΙΣΦ. 
 Ε.Ι.Χ 

ΤΕΛΗ 
 ΚΥΚΛ Φ.Μ.Α.Π ΣΥΝΟΛΟ 

Υπερ Ανεργ 
2% 

ΤΕΑ∆Υ 
1% ΣΥΝΟΛΟ ΚΡ 

24.000 3.080 460 0 0 0 3.540 480 240 4.260   2011 
24.000 2.680 0 0 0 0 2.680 0 0  2.680         2010 

Φόροι & 
Κρατήσεις 400 460 0 0 0

860€ 
ΕΤΟΣ 
2010 480 240 

1580€ 
 ∆ΙΑΦΟΡΑ 
ΕΤΟΣ 2011 

         
         
         

Ενδεικτικά σύνολα επιπλέον φορολογικής επιβάρυνσης και κρατήσεων ατοµικού και οικογενειακού  
εισοδήµατος το 2011 

ΦΟΡΟΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΣΥΝΟΛΟ       
Ι∆ΙΟΥ 1.450 720 2.170       

ΣΥΖΥΓΟΥ 860 720 1580       

ΣΥΝΟΛΑ ΟΙΚ. 2.310 1.440 3.750       
         

* Το επίδοµα εξοµάλυνσης επειδή καταβάλλεται ανάλογα µε την κατηγορία του υπαλλήλου ( ΠΕ, ΤΕ, ∆Ε, ΥΕ ), µια κοντινή προσέγγιση
της  εισοδηµατικής  απώλειας κοντά στα 40 ευρώ µηνιαίως, προσθέτει επιπλέον επιβάρυνση σε κάθε εργαζόµενο και άλλων  
( 40 χ 12 = 480 ευρώ),  
που φυσικά αν πρόκειται για  ζευγάρι εργαζοµένων στο δηµόσιο αυτό διπλασιάζεται για τον προσδιορισµό  
της απώλειας του οικογενειακού εισοδήµατος  ( 480 χ 2 = 960 ευρώ).   

* Η απώλεια της αναστολής της µισθολογικής ανάπτυξης έχει να κάνει εκτός από την κατηγορία του υπαλλήλου και µε τα χρόνια  
υπηρεσίας του, η όποια  προσέγγιση µπορεί να γίνει από τον ίδιο τον εργαζόµενο µε βάση τα παραπάνω. 

                                                                                                    ΑΘΗΝΑ 7.7.2011 
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∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΩΝ 2010 ΜΕ 2011    
         

 2010    2011    

ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ 
ΣΥΝ/ΤΗΣ 
ΦΟΡ. ΦΟΡΟΣ   ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ

ΣΥΝ/ΤΗΣ 
ΦΟΡ. ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΦΟΡΑ ∆ΙΑΦΟΡΑ 

0 0% 0   8.000 0% 0 0 0
0 0% 0   9.000 10% 100   100
0 0% 0   10.000 10% 200   200
0 0% 0   11.000 10% 300   300

12.000 0% 0   12.000 10% 400   400
13.000 18% 180   13.000 18% 580 130 530
14.000 18% 360   14.000 18% 760 140 540
15.000 18% 540   15.000 18% 940 150 550
16.000 18% 720   16.000 18% 1.120 160 560
17.000 24% 960   17.000 24% 1.360 170 570
18.000 24% 1.200   18.000 24% 1.600 180 580
19.000 24% 1.440   19.000 24% 1.840 190 590
20.000 24% 1.680   20.000 24% 2.080 200 600
21.000 24% 1.920   21.000 24% 2.320 420 820
22.000 24% 2.160   22.000 24% 2.560 440 840
23.000 26% 2.420   23.000 26% 2.820 460 860
24.000 26% 2.680   24.000 26% 3.080 480 880
25.000 26% 2.940   25.000 26% 3.340 500 900
26.000 26% 3.200   26.000 26% 3.600 520 920
27.000 32% 3.520   27.000 32% 3.920 540 940
28.000 32% 3.840   28.000 32% 4.240 560 960
29.000 32% 4.160   29.000 32% 4.560 580 980
30.000 32% 4.480   30.000 32% 4.880 600 1.000
31.000 32% 4.800   31.000 32% 5.200 620 1.020
32.000 32% 5.120   32.000 32% 5.520 640 1.040
33.000 36% 5.480   33.000 36% 5.580 660 1.060
34.000 36% 5.840   34.000 36% 6.240 680 1.080
35.000 36% 6.200   35.000 36% 6.600 700 1.100
36.000 36% 6.560   36.000 36% 6.960 720 1.120
37.000 36% 6.920   37.000 36% 7.320 740 1.140
38.000 36% 7.280   38.000 36% 7.680 760 1.160
39.000 36% 7.640   39.000 36% 8.040 780 1.180
40.000 36% 8.000   40.000 36% 8.400 800 1.200
41.000 38% 8.380   41.000 38% 8.780 820 1.220
42.000 38% 8.760   42.000 38% 9.160 840 1.240
43.000 38% 9.140   43.000 38% 9.540 860 1.260
44.000 38% 9.520   44.000 38% 9.920 880 1.280
45.000 38% 9.900   45.000 38% 10.300 900 1.300
46.000 38% 10.280   46.000 38% 10.680 920 1.320
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 2010    2011    

ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ 
ΣΥΝ/ΤΗΣ 
ΦΟΡ. ΦΟΡΟΣ   ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ

ΣΥΝ/ΤΗΣ 
ΦΟΡ. ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΦΟΡΑ ∆ΙΑΦΟΡΑ 

47.000 38% 10.660   47.000 38% 11.060 940 1.340
48.000 38% 11.040   48.000 38% 11.440 960 1.360
49.000 38% 11.420   49.000 38% 11.820 980 1.380
50.000 38% 11.800   50.000 38% 12.200 1.000 1.400
51.000 38% 12.180   51.000 38% 12.580 1.530 1.930
52.000 38% 12.560   52.000 38% 12.960 1.560 1.960
53.000 38% 12.940   53.000 38% 13.340 1.590 1.990
54.000 38% 13.320   54.000 38% 13.720 1.620 2.020
55.000 38% 13.700   55.000 38% 14.100 1.650 2.050
56.000 38% 14.080   56.000 38% 14.480 1.680 2.080
57.000 38% 14.460   57.000 38% 14.860 1.710 2.110
58.000 38% 14.840   58.000 38% 15.240 1.740 2.140
59.000 38% 15.220   59.000 38% 15.620 1.770 2.170
60.000 38% 15.600   60.000 38% 16.000 1.800 2.200
61.000 40% 16.000   61.000 40% 16.400 1.830 2.230

         
*  Οι νέοι µέχρι 30 ετών τα άτοµα ( ΑΜΕΑ) και οι συνταξιούχοι άνω των 65 ετών δεν είναι  
υπόχρεοι της επιπλέον εισφοράς, επί των εισοδηµάτων τους.    
         
*  Από την εισφορά αλληλεγγύης εξαιρούνται οι άνεργοι που λαµβάνουν επίδοµα ανεργίας  
οι µακροχρόνια άνεργοι εφόσον δεν έχουν άλλα εισοδήµατα και όσοι έχουν εισόδηµα µέχρι και όσοι 
έχουν εισόδηµα µέχρι 12.000 ευρώ.  Από 12.001 µέχρι 20.000 ευρώ επί όλου του ποσού 1%.    
 Από 20.001 έως 50.000 ευρώ επίόλου του ποσού 2%. Από 50.001 µέχρι 100.000, επί όλου του  
ποσού 
3%.         
         
 Για την αναγνώριση του αφορολόγητου ορίου των 8.000  ευρώ, χρειάζεται συγκέντρωση αποδείξεων 
λιανικής πώλησης ύψους 25% του εισοδήµατος που θα δηλωθεί.    
         
Φ.Μ.Α.Π ∆ΩΡΕΩΝ & Γ.Π   Φ.Μ.Α.Π ∆ΩΡΕΩΝ & Γ.Π   

ΠΟΣΟ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΦΟΡΟΣ   ΠΟΣΟ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΦΟΡΟΣ   
400.000 0 0   200.000 0% 0   
100.000 0.1% 100   300.000 0,20% 600   
100.000 0,30% 300   100.000 0,3 300   
600.000   400   600.000   900   

         
         
 * Έχοντας µία κατοικία 120 τ.µ µε αντικειµενική τιµή ζώνης 2.000 ευρώ υπερβαίνει το αφορολόγητο 
το αφορόγητο όριο (120 χ 2000 =  240.000ευρώ αντικειµενική αξία) και υπερβαίνει κατά 40.000 ευρώ.   
Επί των 40.000 χ 0,2% = 80 ευρώ φόρος ακίνητης περιουσίας.    
         
Αν αθροιστικά υπάρχουν και εξοχική κατοικία από γονική παροχή ή κατασκευή ή όποια άλλα ακίνητα  
αυτά προστίθενται και υπολογίζονται µε την παραπάνω κλίµακα. ∆ηλαδή µια εξοχική κατοικία 90 τ.µ 
µε τιµή ζώνης 1.000 ευρώ θα έχει αντικειµενική αξία 90 χ 1.000 = 90.000 και επι πλέον φόρο  
90.000 χ 0,2% = 180 ευρώ πλέον 80 ευρώ από την πρώτη κατοικία (σύνολο φόρου 260 ευρώ Φ.Μ.Α.Π) 
         

 
 


